Wydziat Zaméwien Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

Warszawa, 14 czerwca 2024 r.

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym na Dostawa wraz z wymiang kompletnej linii diagnostycznej, nr
ref.: WZP-1216/24/78/T

Wydzial Zamoéwieni Publicznych KSP, dzialajac w imieniu Zamawiajgcego, |
na podstawie art. 284 ust. 2 1 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (t. j. Dz. U. 22023 1. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej Ustawg, uprzejmie
informuje o treSci pytan zlozonych przez Wykonawce i udzielonej przez Zamawiajacego
odpowiedzi

Pytanie nr 1

dot. OPZ: pkt. 3 i Charakterystyka wykonania pkt. 7:

Zamawiajacy w pkt. 3 zapisal: "- podniesienie rolki 50mm" a w pkt. 7 charakterystyki
wykonania: "- zréwnanie elementéw linii diagnostycznej z podiozem, montaz w posadzce na
istniejagcym kanale diagnostycznym".

1. Czy przez podniesienie rolki 50mm zamawiajacy rozumie réznice poziomdéw pomiedzy
rolkami w urzadzeniu rolkowym?

2. Co zamawiajacy rozumie przez zroéwnanie elementéw linii diagnostycznej z podlozem?
Czg$¢ elementdw urzadzenia rolkowego wystaje ponad poziom posadzi w zwigzku z
wymogiem zamawiajgcego co do réznicy pozioméw pomiedzy rolkami urzgdzenia rolkowego
do badania hamulca.

Odpowiedz:

1.Zamawiajgcy informuje, ze podniesienie 50 mm oznacza réznice konstrukcyjng poziomu
rolek w urzadzeniu rolkowym, majace na celu m.in. ulatwienie przemieszczania si¢ dojazdu
kontrolowanego.

2. Zamawiajacy informuje, Ze elementy linii diagnostycznej (korpusy) majg by¢ zamontowane
w poziomie posadzki, nie w zaglebieniu ani nie w podwyzszeniu czy w podnosniku — pojazd
ma by¢ badany przejezdzajac po réwnej, poziome]j powierzchni posadzki.

Pytanie nr 2

dot. OPZ:

1. Jaka jest dtugo$¢ kanatu diagnostycznego oraz wymiar kgtownikow stuzgcego jako
prowadzenie do podnosnika?

2. Co zamawiajacy rozumie przez wykonanie testow podtoza kanatu do zamoéwionego sprzetu?
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Odpowiedz:

1. Wymiary kanatu diagnostycznego: 20 m x 0,9 m, aktualnie jest zamontowany katownik 50
mm X 50 mm na calej dhugosci.

2. Przez wykonanie testow podloza kanatu do zamoéwionego sprzetu Zamawiajgcy rozumie
dostarczenie przez Wykonawce za$wiadczenia budowlanego, wydanego przez osobe
uprawniong dot. wytrzymalosci podloza, w tym przypadku krawedzi kanatu.

Powyzsze jest niezbedne do zlozenia przez Zamawiajgcego wniosku do Urzedu Dozoru
Technicznego o przeprowadzenie badania wstepnego nowego dzwignika kanatowego.

Odpowiedzi do tresci SWZ s3 wigzace dla Stron i musza byé uwzglednione
w skladanych ofertach.
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